

SE IMPRIME
Por la Imprenta HISPANO-URUGUAYA
CALLE DEL OLIMAR, 149
SALIENDO LOS DIAS
Martes, Jueves y Sábados
POR LA TARDE

EL CLAMOR PÚBLICO

DIRECCIÓN
Y ADMINISTRACIÓN | CALLE DEL OLIMAR, Núm. 149

PERIÓDICO LIBERAL E INDEPENDIENTE

ADMINISTRADOR—SEBASTIAN B. TORRES

Los remitidos que revistan interés público se publicarán gratuitamente, pagándose a razón de 15 pesos columna los de interés particular, y en ningún caso se devolverán los originales.

No se admitirá escrito alguno que no esté amoldado a los principios del programa y garantido en debida forma. La publicidad de un escrito no autoriza la exigencia gratuita del número.

Único Representante de "El Clamor Público"
EN MONTEVIDEO

ADOLFO VAZQUEZ-GOMEZ

OFICINAS DE LA "AGENCIA DE LA PRENSA"

Calle 8. Octubre N.º 36

SUCURSAL

57 y 59 - Arapey—57 y 59

ALMANAQUE

Miércoles 4—Santa Bárbara, virgen y mártir y san Matías, obispo y confesor.

Jueves 5—San Sabás, confesor, y santa Crispina, mártir.

Sale el sol á las 4 y 59 y se pone á las 7 y 1

EL CLAMOR PÚBLICO

EL PALIO

DECADENCIA DE DOS NACIONES

La Argentina: Ayer República, hoy Teocracia

Roma Imperante

A un lado engañoso
Paso á la verdad
¿Qué es el palio?

Es una tela urdida en Roma en los telares del Vaticano, espaciada red tejida por la arena para atrapar como moscas á dos incansas Repúblicas.

¿Qué representa el impostor del Palio?

Es el apóstol de Jesús que con las simbólicas lenguas de fuego, concedió á sus discípulos, al par que la sabiduría, la mansedumbre, la humedad, la fe y el heroísmo.

Es acaso el Palio la investidura del mártir que el anfiteatro romano, ante la púrpura de los Emperadores, moría como manso héroe alzando al cielo la morebunda mirada y exclamando como su Maestro en la Cruz: «Perdónalos Padre mío!»

No, hoy la púrpura cubre los hombros del apóstol y oculta su deshundiz moral, mayor aun que la de los antiguos Emperadores, y sus palabras fulminan la escomunicación y el ateísmo. El impostor del Palio es un jefe de los Pretorianos que, obedeciendo á una sombra del Emperador, con su sólido anel en Roma, dirige la política de los pueblos á gusto de su amo.

La Roma imperante ayer dominaba por fuerza; la Roma imperante hoy, domina por la astucia. Aquella llevaba en sus insignias el Águila alta; esta lleva el león de la vejez ladina y taumada que sostiene su avara decrepitud con el engaño y la misticia.

Hicimos la historia: dos gabinetes diplomáticos se ponen nublos; dirímen una cuestión civil

internacional: en el fondo del cuadro y en un ángulo sombrío acecha la tiranía.

La juventud sana y alta de los dos pueblos en posible discordia se opone tal vez en que la astucia diplomática dé el triunfo á ninguno; la sencilla tiranía, desde su oscuro rincón se ríe con una mueca burlona.

Así como en los tiempos heróicos la humanidad jován y portante, guerrera, estaba dispuesta á embrazar el escudo, levantar la espada y derimir sus cuestiones en grandiosas epopeyas, así, esos dos pueblos jóvenes mas amaban las glorias militares de las guerras que las femeniles dulzuras de la paz alrededor por sus suaves y melosas palabras, en que la bondad puede ser confundible con la humillación: la ruptura era inminente. Del ángulo sombrío del cuadro avanza con lentitud hacia la luz la caduca tiranía. Allá á lo lejos, al través de los mares tiene su amplia guarda, donde deposita como la hurraca sus tesoros, acumula haces de celos y reforza, una con otra, hasta tres coronas. Allí conserva con cuidado esmero las llaves que componen en su escudo y con las que abre y cierra las pueras del poder terreno. Avanza la señil figura y en el idioma de Circo, con la idea de Hippagón en sus entrañas, con brillos de oropel para sus frases, con sutilezas que solo su larga experiencia ha podido refinarn, se muestra como mediadora de la viril contienda: mientras su doble faz, impone sus manos sobre las juveniles cabezas de ambos pueblos y les presenta el ramo de oliva, el símbolo de la paz, mostrándose paloma cuando es ave de rapiña, manando miel de sus labios, cuando su corazón está en la lejana guardia, al lado de sus tesoros, sus celos y sus coronas. ¿Cuál será el pago de la mediación? ¿Cómo retratará la generosidad de ambos posibles contrincantes, tan salvadora intervención? ella misma lo dice: «En vez de ser enemigos, estrechad vuestras manos, pero será para servirme, unidos; mi lema ha de ser vuestro lema; vuestros herederos se hablarán con mis secuaces que imperarán con mis insignias; mi nombre es la crácia y no puede ser amigo, sino dueña; no de otro modo, yo que ostento símbolos de genuina monarquía, vendría como mediadora entre vosotros que lleváis los nombres más odiosos de mí: Republika y Democracia.

Y mostrando una larga faja de lana, á la vez red y tejida, fabricada por procedimiento de misteriosa alquimia, y que se llama Palio, la coloca como lazo de unión entre ambos pueblos, pero en tal forma que el lazo pueda convertirse en traba y transformarse lentamente en cadena, para mayor honra y gloria de aquél que así pretende conservar en Roma el sólio universal de los antiguos emperadores.

¡Hé ahí el cuadro. ¡Triste dama crácia americana que tan inocentemente de las alturas, para tomar por

temente se dejó fascinar por la más artera de las monarquías europeas!

Terminada la historia, pasemos claramente á los hechos.

¿Quién concedió al poder eclesiástico, imposición suya en las cuestiones civiles internacionales?

¿Quién convirtió al apóstol en plenipotenciario?

¿Será que, como dijo aquel Jarpa, aquel gigante que quería sofocar á todo nuestro pueblo en un abrazo mortal, el pueblo chileno en un arranque inconcebible esté dispuesto a encar la rodilla ante las bayonetas argentinas?

Imposible! todavía no ha hecho tal ningún pueblo americano. Sin embargo, el gigante no habla, no, en nombre de la grey católica, acaso más dispuesto por su mansa doctrina á humillar la frente: no habla, no, en nombre de los que phagaron la democracia allende de los Andes junto al cadáver del mártir. Balmaceda: habló y bien claro lo dijo, en nombre de todo el pueblo chileno sin distinción alguna.

¿Qué dirán en las playas del Pacífico, cuando conozcan estas palabras, los hijos de los Araucanos? Firmarán, para tal intérprete de sus sentimientos, el nombramiento que él se abrigó? No tardarán en contestar.

Y si por milagro inexplicable aprobaran tal conducta, ¡qué síntoma mortal de decadencia y de anemia para aquél de los dos jóvenes contendientes! ¡Qué mayor triunfo para la astuta tiranía que en casa propia se introduce para imponer en ella?

Y aquí en las orillas del Plata ¿Dónde están los diplomáticos? ¿Dónde se esconden los diplomáticos? En qué oficina actúan los encargados de conducir las relaciones exteriores á los fines más beneficios para el pueblo?

Este otro joven contendiente declara también su impotencia. Se considera un inepto para dirigirse por sí mismo. «Pide auxilio y tutela á esa cautelosa tiranía que acechaba con avidez desde el ángulo sombrío del cuadro; esa tiranía que, por boca de su representante confiesa que no tiene patria, porque, en efecto, su patria está en aquella guardia de Ultramar: sin afectos porque su alma está en su tesoro, ni familia porque su egoísta ley se la niega, ni otro impulso en su seno que la ambición de dominio».

¿Qué resuelve el litigio? Un palio vendido por un Papado! Arzobispos, sacerdos obediéntes de aquél. Es decir: que, vo vemos á los tiempos del Borgia, Papa, que trazaba á capricho las líneas divisorias de las Naciones. ¿Y es posible que el preclaro nombre de aquél que fué fundador de las escuelas laicas y ostenta en su hoja de servicios la expulsión del nuncio Mittera, la destitución del Obispo de Salta, el ricuerdo de los festejos del 80... sea el que encarna hoy á la Patria Argentina para recibir, con mansedumbre de cordero, la lastimosa protección de dos Obispos.

Lamentable desdoro de dos Repúblicas que á entrumbos lados de los Andes, desafían al alto cóndor, habitante de las alturas, para tomar por

tema, salvaguardia y divisa, la noche habitante nocturno de los campamentos!

Suprimiéndose, desde ya, los Ministerios de Relaciones Exteriores en Chile y la Argentina y trasladándose sus oficinas á los respectivos palacios episcopales, ó mejor aún á los departamentos del Vaticano.

Confundanse en uno, como en otros tiempos, los poderes civil y eclesiástico.

Ya los oficiales de ejército argentino no arrancarán sus divisas para depollarlas á las plantas de los extranjeros mitrados. ¿Qué extraño es esto, si el Ejército, por orden superior, rinde homenaje á las togas con que cubren las armas las guardias pretorianas de Roma?

Temparemos el alma con recuerdo de los tiempos viejos.

Presenciaba Urquiza el paso de un sacerdote que en procesión solemne, en grandiosa celebración de faustos hechos, llevaba bajo palio el Santo Sacramento. Los soldados rendían los brazos: el sacerdote caminaba hacia una bandera abatida á su paso en señal de respeto. Viéndole avanzar, «no piso» exclamó Urquiza. El del Palio continuó impertérito. «No lo piso», repitió el general, y no siendo, éste queriendo ser atendido con atención de nobre indignación apartó violentamente al del Palio, con palio y sacramentos, y dando orden con voz breve, enarbóse la bandera y cesó la rendición de las armas.

¿Qué significa este hecho? Mis páginas en el 52 que en el 91!

Más democracia entonces que ahora, y sobre todo, la ausencia de algún Urquiza que al ver, hoy, al del Palio acercarse á pisar la vieja bandera, con palio, sacramento, mitra, cohorte y distintivos, mandando erigir esa bandera que es símbolo de nuestra Patria, y tecer al brazo el alma, que no para su humillación fué entregada al soldado, sino para defender con ella las libertades públicas.

He aquí en dos palabras lo que significa el Palio «Un sacerdote que avanza hacia, no una, sino dos banderas abatidas á su paso».

Imponga si quiere, su Palio, el Arzobispo Chileno, pero sin arrogarse atribuciones diplomáticas que solo el poder de Roma le ha otorgado.

Rechace el Gobierno Argentino tales invasiones en asuntos que no pueden tener tutela, sin desdoro: aplíquense los unos al Ministerio de Relaciones Exteriores, y los otros al que llaman Ministerio Divino.

A Dios lo que es de Dios y al César lo que es del César.

Tirad del Palio, y encontraréis que oculta algo de lo que se descubrió bajo la célebre manta de que tiró

El Diablo.

La muerte de Butler

El proceso de este ruidoso causa ha venido á presentar de pronto nueva faz, precisamente cuando la opinión pública y suponía encubierta en el misterio á los criminales del nefundo hecho.

El sumario estaba por terminarse sin que se hubiera podido establecer de una manera clara y precisa la culpabilidad de Enrique Almeida, confesado por Joaquín Fernández. Sin embargo, el juez sumariante doctor Billester y el fiscal doctor Platino, andaban tras una pista que consideraban que los conduciría alclarecimiento de los hechos:

Ciertas declaraciones que obran en autos les habían llamado la atención, se relacionan ellas con la participación mas ó menos directa que en el crimen de la calle Arevalo Grande puede tener Agustín Fernández Fierro.

Las sospechas de los magistrados se vieron de pronto robustecidas por una declaración de don Tomás Butler, tío del asesinado el 14 de Octubre y entonces se creyó llegó el momento de detener á Agustín Fernández.

Sin embargo aun se creyó necesario ampliar aquellos datos comprobándoles y al efecto se citó á la noche del 14 de Julio, que parece que la noche del 14 de Octubre estuvo visitado hasta las once en la casa de la familia Fernández Fierro. Compareció ante el juez, su detenidamente interrogado por el doctor Billester; en presencia del Fiscal doctor Platino y del doctor Figari y pudo comprobarse que incurriá en evidentes contradicciones. Se dispuso entonces comparecer con la familia Calval, y las contradicciones se hicieron mas palpables. En seguida se ordenó otra cara entre Agustín Fernández y Tomás Butler.

Aumentaron las sospechas de los magistrados, pero, no obstante Agustín quedó en libertad. Esta libertad duró poco tiempo, pues, el jueves piso, á las 7 de la tarde, fué detenido por orden judicial y conducido á la Penitenciaría, donde fué nuevamente interrogado por los magistrados.

En esta nueva declaración Agustín volvió á incurir en contradicciones de buito. Tan pronto decía una cosa como la negaba.

Afirmaba que había salido de su casa antes de las once, dirigiéndose á la Sucursal de Correos, donde llegó á las once y media, y á poco decía que había llegado á su oficina á las doce.

Ni aun en la hora en que había tenido conocimiento del crimen fué exacto en todas las declaraciones, de modo que lejos de desvanecerse las sospechas de los jueces, se aumentaban más y más á cada interrogatorio á que era sometido.

Después de las declaraciones de Agustín Fernández, —y anotadas perfectamente sus contradicciones— se dispuso que comparecieran á la presencia judicial los encuestados Enrique Almeida y Joaquín Fernández Fierro.

Se les interrogó separadamente, apropiado de las afirmaciones contenidas en la declaración de Agustín, comprobándose nuevas contradicciones.

Los prevenidos no estaban de acuerdo en la mayor parte de los puntos con lo declarados por Agustín.

EL CLAMOR PÚBLICO

Ahora que este ha sido reducido á prisión y recuen sobre los graves sospechas la gente ha recordado una frase de Enrique Almela en momentos que era sacado de la Infantería para ser conducido á la Penitenciaría, dirigida al teniente Villagrán.

Esas palabras constan en el sumario.

Almela decía al teniente Villagrán, que los jueces debían apretar á Agustín Fernández, que hacían mal en dejarlo en libertad.

—Ah, agregaba, estoy seguro que si ese se hiciera, Agustín cantaría clara y ó mucho me equivoco ó él sabe algo del revólver.

Como es consiguiente, la detención de Fernández, cuando ya casi estaba por cerrarse el sumario, ha causado cierta impresión y traido á la memoria éstos y otros pormenores.

Almela al expresarse así, lo hacía con el convencimiento de la verdad de sus suposiciones?

Y siendo así, Almela quien conocía algunos antecedentes, ¿porqué no los ha declarado? Hay algún agente superior á la voluntad, que lo ala y le impide decir la verdad?

Si él, como dice, no tiene participación alguna en el crimen, ¿cómo se atrevía, sin fundamento, á expresarse de ese modo contra Agustín?

Es esto justamente, lo que traían ahora de poner en claro los magistrados, y confian obtener dentro de breves días:

Revolución de Cuba

Madrid, 29.—Los principes Fernando y Carlos de Caserte, de la familia real de Borbón, nietos de la Reina Isabel, saldrán en breve para Cuba para tomar parte en la guerra contra los revolucionarios cubanos.

Madrid, 29.—Se asegura que los insurrectos cubanos, hicieron volar, por medio de la dinamita un tren con 200 españoles, cerca de Cineros.

Hubo 31 muertos y 50 heridos. Los demás se sindicaron.

Londres, 29.—En el combate de Banes tuvieron los españoles 30 muertos y 60 heridos y los insurrectos 20 muertos y 30 heridos.

Durante el combate de Santa Clara, que todavía no ha sido anunciado en los diarios tuvieron muchas bajas los españoles. Estos aseguran ahora que los insurrectos al mando de Maceo perdieron 200 hombres.

Madrid, 29.—Telegrafó el general Martínez Campos al Ministro de la Guerra que en el ferro carril de Nuevas a Puerto Príncipe los insurrectos les prepararon una doble mina de dinamita y hicieron volar en el momento que pasaban, un tren de pasajeros y ganado.

De resultado de la explosión quedaron destrozados 8 vagones cargados de ganado.

La máquina también sufrió desperfectos.

El maquinista murió en el acto quedando heridos los fagoneros y 7 pasajeros.

Madrid, 29.—Corre la voz de que 6000 españoles residentes en Argelia han ofrecido voluntariamente sus servicios al gobierno pidiendo formar parte del cuerpo expedicionario a Cuba.

Filadelfia, 29.—Las autoridades de este puerto arrestaron al capitán W. Borg Peterson y al primero y segundo oficial del buque danés "Horsa", a pedido del cónsul español, quien les acusa de que han estado preparando una expedición revolucionaria para Cuba.

Madrid, 29.—El general Martínez Campos telegrafo al Ministro de la Guerra que los generales Oliver y Luque que están operando en Las Vi-

llas (Provincia de Santa Clara) han lido varios encuentros con las fuerzas insurrectas mandadas por Mixi Gomez.

En esos combates las columnas españolas causaron 80 muertos y 150 heridos á los insurrectos teniendo por su parte 8 muertos y 25 heridos.

Habana, 29.—El general revolucionario Máximo Gómez, que se había propuesto invadir con su columna a las Villas ha sido derrotado por los españoles y perseguido hasta Ciego de Ávila.

CRÓNICA LOCAL

Con frecuencia recibimos Memorias y folletos, ya ministeriales, ya cobijados, amarrados y protegidos por el poder gubernamental, y en todos ellos se pinta al país, cual si fuera una verdadera Jauja.

Convenio: bueno es oocular á los de fuera los males que sufren á los de dentro, por aquello de que la necesidad tiene cara de hereje. No está, pues, por demás la elevación que da la nota alegra de las finanzas están haciendo los que, sin ser financieros, poseen el secreto de hacer fortuna, pues que con decir ellos hallarse la República en un estado de intensa actividad comercial, y semejarse el país á un vasto taller, á medida se perfunda; excepción sea hecha del sarcasmo inferido á la Verdad y, francamente, lo pobrecilla hálase tan por los suelos, que más tólico debe darle al infeliz que la rinde culto, que el trapero que la escarcea y la ultraja.

Además, en fuerza reconocer el incremento que las arias, la industria y el comercio han tomado desde que el Presidente de la República le dio la humedad de la preseñonaria en la mediana dictoral; al Ministerio de la Guerra, la rara y caprichosa idea de abastecer la armada y el ejército con embudos de Mikado; y al ideal de Hacienda la monomanía de construir un Banco con virtudes yaviques y clavos á la Abella; mas tales aplausos, como en todas las cosas, hay un pero y consiste en que en las tales Memorias y folletos solo se hace mención á lo favorable, reservándose sus autores lo desfavorable.

Ellos se hacen lenguas del incremento que van tomando las vías férreas; pero en nada ni para nadie mencionan el principal elemento para el desarrollo del verdadero progreso, cual lo es la vialidad. Ellos no dicen que respecto á tal materia aun permanece el país en embrionario, al Ministerio de Fomento se le necesitan, á veras, quince y más días, y que la mayoría de villas y pueblos quedan aislados por falta de puentes en los arroyos cada vez que llueve algo fuerte.

Tampoco dicen nada respecto á moral política administrativa, ni sobre los adelantos que ha alcanzado el ramo de instrucción pública desde que él se hizo cargo, la respectable personalidad del Sr. Chucarri; ni de los funcionarios públicos que por equivocación aumentan su tesoro particular con los dineros valiosos para mejoras públicas; ni de los ministros y diputados que venden su influencia al mejor postor.

Todo esto lo callan, indudablemente por modestia, ó para economizar tiempo, tinta y papel.

Leeremos, hasta la próxima.

Cosas Sociales

Quién será el?—Es blanco, como un copo de nieve colgado sobre el sépulcro de una pena gris, como un níveo y crujiente trajeado invierno, que espera en el trastío el infausto dichoso de aprisionar un cuerpo de diez y ochenta primaveras.

Bidágamos, pues, ansiosos de loz, por tantos años monopolizados por el escusuramiento embrionario.

El bazar, librería, papelería y cigarería de los hermanos Balloni será trasladado en esta semana al local que ocupa el almacén de don Isidro Helguera, casa cuyos altos ocupan actualmente el "Club Uruguay".

Su faz es hermosa, con finísimos cambios de colores, y parcan sus cabellos una red intangible de hebras de negrísima seda.

Su busto es un verdadero busto de niña; sin curvas apuradas, como corresponde por ley armónica, á su talla. El xíbulo como la palmera de Sólo, á su cuerpo esbelto, á su andar cadencioso.

Sus labios, siempre húmedos de matinal frescura, son un clavel de seda, dos cintitas de raso de lo más fino, y cuando se ríe con sus risitas exponibles, parece que en la elevación de la boca que parece mentira, apesar de ser más, para realzar la cosa que parece mentira.

La niña tiene un aire melancólico como una canción dulce en las cuerdas de un arpa; como un eco del payador enamorado; como un volar de tordos ó cachiles en una viva en flor; como un bandito de tortillitas en la espesura umbra del bosque.

En fin: ella es un conjunto de gracia y perfecciones digna de figurar en las antigüas baladas.

Su nombre no lo revelaré, pero su mansión está situada en una calle central que lleva el nombre de un día glorioso para una república hermana y entre otras, de la cual una tiene el nombre de la época del Plata y la otra, de una sección del Departamento.

No obstante las manifestaciones un poco polares con que se presenta el tiempo, la noche del domingo tráel, la concurrencia de que asistió á la Plaza Libertad con motivo de haber retrete, fué numerosa y selecta.

La banda policial al dar las relaciones prestó innegables servicios á la localidad.

La retreta última era la tercera de la estación, pero la concepcionamos la primera del año, por la solemne reunión que en ella habrá. En efecto, el cronista tuvo la satisfacción de contemplar la plaza poblada de linternas y fragantes flores del pensil social minuano y á nuestros elegantes dragones haciendo de los sueños, que la que rige para los de las públicas.

Poner un término á ese estado de cosas es muy importante para el porvenir del país.

Ayer partieron en viaje de placer hasta la estancia del estimado caballero Don Manuel Montaña, sito en Marmarajá, la señora Graciela C. Torres y la señorita Emma C. Torres, esposa á hija respetivamente del director de este periódico.

Deseamos á las distinguidas viudas gratis permanencia en la estancia arriba nombrada.

Para el 30 de este mes se anuncia la boda de la Sra. Sra. Maigal, con el caballero Isidro M. Escudero, suceso esperado con alegría por las muchas y buenas relaciones de ambos.

Leeremos, hasta la próxima.

REBRANDT.

Minas, Dñe. 3/05.

Todos los hombres pensadores que se han ocupado de buscar la causa de los males morales que afligen á la humanidad convienen en que ella reside en la ignorancia de las masas, y que por ende habla que buscar el remedio en la instrucción y educación práctica obligatoria.

Recibán nuestras condolencias los respectivos deudos.

Botica LA FE

DEL FARMACÉUTICO

José Quintás Roca

262-SARANDÍ-262

MONTFORT-PREP

—(O)—

Siempre es el mismo cortador

Gran surtido en Camisas para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Si va á DOMICILIO A TOMA MEDIDA DE ROPA BLANCA

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

Camisa para hombres y niños.

Especialidad sobre mediodía.

COMISIÓNADO ESPECIAL DE LA CASA

de la Agencia de la Pronta.

Siempre es el mismo cortador

